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ЛЕБЕДИ  МОГУТ  ПРОЛЕТЕТЬ  
ЗА  3ЧАСА  240 КМ . СКОЛЬКО  

ОНИ  ПРОЛЕТЯТ  ЗА  15 
ЧАСОВ?  



ЗА  МОРЕМ  ЖИТЬЕ  
НЕ  ХУДО  

В  СВЕТЕ  Ж  ВОТ  
КАКОЕ  ЧУДО...

500-6300:(57+х)=430  

180+(927+х):8=300    
    
728-(х+57)•7=98 



 Белка  нагрызла 
несколько  

изумрудов. Их  было  
бы  50, если бы  она  
нагрызла в  2  раза  

больше, да  еще  1/5  
от  50, да  еще  2  

изумруда.  Сколько  
изумрудов  нагрызла 

белка?

19  ИЗУМРУДОВ
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ВОТ  ОТКРЫЛ  
ЦАРЕВИЧ  ОЧИ,
ОТРЯСАЯ  ГРЕЗЫ  

НОЧИ,
ВИДИТ  ГОРОД  ОН  

БОЛЬШОЙ.

                                120м

50м

V = 180000 м3


